Отчет о проделанной работе
школьного клуба «Адал Ұрпақ»
за ноябрь 2024-2025 учебный год.

[bookmark: _GoBack]Целью является создание условий в школе для становления и развития высоконравственного, ответственного, инициативного и социально компетентного гражданина и патриота.
Задачи:
- реализация мер, направленных на духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание;
- укрепление доверия обучающихся к институтам государственной власти;
- формирование у учащихся политико-правовых знаний;
- формирование у учащихся нравственно-этических ценностных основ антикоррупционного поведения.
включены в тематические планы классных часов вопросы по повышению нравственной и правовой культуры обучающихся: «Что такое хорошо, и что такое плохо?», «А если с тобой поступят так же?» - 1-4 классы; «Добро – для одного, а для других?», «Подарки и другие  способы благодарности» - 1-4 класс; «Можно и нельзя», «Мои друзья – мое богатство» - 5-7 классы; «Что такое справедливость?», «Упорство и упрямство» - 6-8 классы;  «Борьба с коррупцией в истории Казахстана», «Профессиональная этика» - 10 – 11 классы;
С целью формирования антикоррупционной культуры учащихся и во исполнение Указа Президента Республики Казахстан от 26.12.2014 года № 986 «Об антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 годы» на уроках «Человек. Общество. Право» в 9-11 классах, на уроках организовано изучение тем антикоррупционной направленности. Темы антикоррупционной направленности включены в календарно-тематическое планирование занятий.
Необходимо отметить , что в рамках реализации Открытого соглашения по вопросам формирования антикоррупционной культуры в обществе проводится планомерная работа по антикоррупционному просвещению и взаимодействию с
общественностью, осуществляется деятельность , направленная на формирование уровня антикоррупционной культуры и «нулевой» терпимости к любым её проявлениям, повышения правовой грамотности, воспитания молодежи в духе патриотизма.


Директор школы         Ж.Уразова


Исп:  учитель истории Тлемис Э.Ж.
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